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МАЙБУТНЄ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ УКРАЇНИ: ТРЕНДИ ТА ПРОГНОЗИ В УМОВАХ 
ШВИДКОЇ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

Статтю присвячено дослідженню трендів та прогнозів розвитку бухгалтерського обліку України в умовах швидкої цифрової 
трансформації. У дослідженні застосовано методи наукового й емпіричного характеру (збору та порівняння інформації), а 
також комплексні аналітичні методи (синтез та узагальнення). Відмічено, що діджиталізація бухгалтерського обліку та його 
інтеграція в інформаційну систему компанії стає не лише необхідністю, але й стратегічним кроком у сучасному бізнесі. 

Ключові слова: автоматизація обліку, цифрові технології в обліку, блокчейн в бухгалтерії, штучний інтелект в обліку, 
облікове програмне забезпечення, електронний документообіг, фінансовий аналіз, звітність в реальному часі, дата-
аналітика в бухгалтерії, стандартизація облікових процесів 

ВСТУП 
У період швидкої цифрової трансформації, що без-

перервно перетворює та модернізує різні галузі еконо-
міки, бухгалтерський облік України не може залиши-
тися осторонь. Наукові дослідження, прогнози та тренди 
у цій сфері стають важливими інструментами для розу-
міння та передбачення майбутнього. У цьому контексті 
відкривається широкий простір для аналізу та визна-
чення перспектив розвитку бухгалтерського обліку в 
Україні. 

З урахуванням впливу цифровізації на сучасне сус-
пільство та бізнес-процеси, необхідно розглянути, як ці 
трансформації впливають на методи та засоби бухгал-
терського обліку. В умовах постійного розвитку інфор-
маційних технологій, змін в законодавстві та міжнародних 
стандартах, перспективи майбутнього бухгалтерського 
обліку в Україні стають предметом уваги та обговорень 
серед науковців, фахівців та практиків. 

У статті спробуємо проаналізувати головні тренди, 
що впливають на бухгалтерський облік, та зробимо 
прогнози його майбутнього розвитку в контексті швид-
кої цифрової трансформації. Висвітлимо ключові ас-
пекти, такі як автоматизація, розширення застосування 
хмарних технологій, блокчейну та штучного інтелекту 
(ШІ), а також вплив на міжнародну інтеграцію та стан-
дартизацію бухгалтерського обліку. Науковий аналіз 
цих питань допоможе визначити можливості та вик-
лики, які чекають на бухгалтерів в майбутньому, і ви-
робити стратегії для ефективного пристосування до 
нових реалій цифрової епохи. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
У дослідження застосовано різноманітні методи нау-

кового й емпіричного характеру, що спрямовано на комп-

лексне вивчення та аналіз проблематики бухгалтер-
ського обліку в умовах швидкої цифрової трансфор-
мації. Методи збирання та порівняння інформації дали 
змогу систематизувати та узагальнити наявні дані 
стосовно трендів та прогнозів розвитку бухгалтерського 
обліку в Україні. Додатково, застосування комплексних 
аналітичних методів, таких як синтез та узагальнення, 
сприяло глибшому розумінню взаємозв'язків між різ-
ними аспектами цифрової трансформації та їх впливу на 
сферу бухгалтерського обліку. 

Інформаційною основою цієї статті є наукові праці 
вітчизняних та зарубіжних вчених, які досліджували пи-
тання бухгалтерського обліку в умовах швидкої циф-
рової трансформації. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Бухгалтерський облік в Україні нині зазнає великих 

змін у зв'язку з впровадженням цифрових технологій, 
що є необхідним та ключовим етапом для забезпечення 
ефективного функціонування організації [13, с. 157]. 

Ця трансформація ставить перед фахівцями у галузі 
бухгалтерського обліку безпрецедентні виклики та від-
криває нові можливості для оптимізації процесів, збіль-
шення ефективності та підвищення якості фінансової 
звітності. 

Варто зазначити, що цифровізація призвела до знач-
них змін у функціональному впливі відносно інформації: 

- Зміна форми подання інформації. Перехід від папе-
рових носіїв до електронного формату впливає на доступ-
ність, збереження та поширення інформації. Це також 
відкриває нові можливості для роботи з даними, такі як 
автоматизація та аналіз великих обсягів інформації. 

- Зростання обсягів і якості інформації. Швидке 
зростання обсягів інформації створює виклик в її ефек-
тивному аналізі та застосуванні. Важливо мати засоби 
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фільтрації та аналізу для відбору релевантної та досто-
вірної інформації. 

- Необхідність захисту інформації. Інформація стає 
цінним активом, тому її захист від несанкціонованого 
доступу стає все важливішим. Це означає розвиток но-
вих технологій та стратегій кібербезпеки. 

- Потреба у формуванні нових методологій обліку і 
оцінювання. Виникнення нових об'єктів та форм ін-
формації потребує постійного оновлення методологій їх 
обліку та оцінювання. Це важливо для забезпечення точ-
ності та достовірності інформації, яку подають стейк-
холдерам [11, с. 268]. 

В умовах цифровізації господарських та управлін-
ських процесів, мета бухгалтерського обліку відрізня-
ється для внутрішніх та зовнішніх користувачів. Для 
внутрішніх користувачів облік передбачає оперативне 
забезпечення актуальною, систематизованою та аналі-
тично зазначеною інформацією, що включає як фінан-
сові, так і нефінансові дані з внутрішнього та зовніш-
нього середовища. Для зовнішніх користувачів облік 
має за мету задоволення їх інформаційних потреб, на-

Зважаючи на значне охоплення цифровими техно-
логіями бухгалтерського обліку, у впровадженні підпри-
ємствами повної автоматизації виникають певні труд-
нощі, серед яких: 

- Фрагментарність та відсутність системності 
нормативно-правового забезпечення. Це означає, що за-
конодавство та регулятивні структури не завжди належно 
відображають потреби у цифровій трансформації. Від-
сутність чітких нормативних вимог може ускладнити 
впровадження нових технологій та створення необхід-
них процедур для їх застосування. 

- Інституційна невизначеність стосовно світових 
стандартів бухгалтерського обліку. Україна, як і інші 
країни, може мати власні підходи до бухгалтерського 
обліку, які можуть відрізнятися від міжнародних стан-
дартів. Це може створювати плутанину та труднощі у 
впровадженні систем, які відповідають міжнародним 
стандартам. 

- інфраструктурна недосконалість. Недостатня 
розвиненість цифрової інфраструктури ускладнює впро-
вадження технологій на підприємствах. Недоступність 
швидкого та надійного Інтернет-з'єднання, недостатнє 
покриття мобільного зв'язку та інші аспекти можуть 
бути перешкодою для доступу до цифрових інстру-

даючи систематизовану та згруповану інформацію про 
основні аспекти господарської діяльності [5, с. 198-199]. 

Як слушно зазначають З. Мирончук, Н. Ціцька, 
Р. Андрушко та О. Малецька, діджиталізація бухгалтер-
ського обліку та його інтеграція в інформаційну систему 
компанії - вимога сучасної цифрової епохи. Інформа-
ційна система націлена на підвищення ефективності під-
приємства, зміцнення його конкурентоспроможності та 
трансформацію бухгалтерського обліку у важливий інст-
румент, що сприяє успіху компанії [7, с. 58]. 

Цифрова трансформація бухгалтерського обліку 
включає не лише впровадження нових технічних засобів 
оброблення даних, а й перегляд стратегій і підходів до 
ведення бізнесу [4, с. 241]. Як зауважує О. Ткаченко, ор-
ганізаціям потрібно буде розробити та реалізувати нові 
стратегії, які застосовують появу цифрових технологій 
[14, с. 410]. 

Цифрова трансформація надає значні переваги під-
приємствам (табл. 1), що прагнуть не лише вижити в су-
часному конкурентному середовищі, а й піднятися на 
новий рівень ефективності та якості. 

ментів та нововведень; 
- Вартість впровадження та обслуговування прог-

рамного забезпечення. Підприємства можуть стикатися 
з великими витратами на впровадження та підтримку 
програмного забезпечення для автоматизації бухгалтер-
ського обліку та інших процесів. Це може бути особ-
ливо проблематичним для менших підприємств з обме-
женими фінансовими ресурсами [12]. 

У майбутньому бухгалтерський облік в Україні буде 
продовжувати швидко еволюціонувати під впливом 
цифрової трансформації та новітніх технологій. Деякі з 
ключових трендів та прогнозів для майбутнього бухгал-
терського обліку в Україні в умовах швидкої цифрової 
трансформації включають: 

1. Автоматизація процесів. За допомогою розумних 
програмних рішень, ШІ та роботизованих процесів бух-
галтерські операції будуть значно автоматизовані, що 
зменшить ризик помилок та збільшить ефективність. 

Застосування ШІ в бухгалтерському обліку має ве-
ликий потенціал для покращення ефективності, точності 
та швидкості оброблення фінансової інформації. Ця ін-
новаційна технологія дає змогу користувачам приймати 
рішення швидше та з більшою обґрунтованістю, що приз-
водить до підвищення ефективності [6]. ШІ являє собою 

Таблиця 1 - Основні переваги цифрової трансформації бухгалтерського обліку [9] 
№ 
з/п Перевага Характеристика 

1 Ефективність Застосування цифрових інструментів дає змогу автоматизувати багато рутинних процесів, 
що прискорює виконання завдань та зменшує час, необхідний для обробки даних 

2 Точність 
Застосування програмного забезпечення для бухгалтерського обліку може значно 
зменшити ризик помилок, оскільки більшість обчислень виконуються автоматично, не 
вимагаючи втручання людини 

3 Доступність 
Цифрові системи бухгалтерського обліку дають змогу отримувати доступ до даних з будь-
якого місця, де є Інтернет, що полегшує роботу віддаленим співробітникам та забезпечує 
швидкий обмін інформацією 

4 Аналітика та звітність 
Цифрові системи забезпечують потужні інструменти для аналізу фінансових даних та 
побудови різноманітних звітів. Це дає змогу керівництву швидко отримувати необхідну 
інформацію для прийняття рішень 

5 Зменшення витрат 
Впровадження цифрових технологій може допомогти зменшити витрати на папір, 
друкування та зберігання документів. Крім того, автоматизація процесів може знизити 
потребу в людських ресурсах, оскільки багато завдань можуть бути виконані автоматично 
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широкий спектр інструментів, які включають різному-
нітні технології та можливості (табл. 2) для розуміння 
складної інформації, що робить його важливим інстру-
ментом у сферах бухгалтерського обліку та аналітики. 

Водночас, незважаючи на свої переваги, ШІ також 
має свої недоліки та потенційні загрози для бухгалтер-
ської системи. Наприклад, його залежність від мережі 
Інтернет означає, що раптове відключення електроенергії, 
що є реальним явищем в сучасній українській практиці, 
може призвести до втрати даних та зупинки роботи сис-
теми. Також є загроза хакерських атак на конфіденційну 
інформацію як підприємства загалом, так і облікової 
системи. Це може призвести до витоку конфіденційної 
інформації, порушення цілісності даних або навіть бло-
кування доступу до них [6]. 

У впровадженні ШІ в бухгалтерську систему необ-
хідно враховувати ці ризики та вживати заходів для за-
хисту даних і забезпечення безпеки системи [2]. Це може 
включати в себе регулярне резервне копіювання даних, 
застосування захисту від хакерських атак та від втрати 
електропостачання. 

Отже, застосування розумних програмних рішень, 
ШІ та роботизованих процесів підвищить ефективність, 
точність та швидкість обробки фінансової інформації, 
сприяючи усвідомленню бізнес-рішень та підвищенню 
конкурентоспроможності компаній. 

2. «Хмарні» технології. Застосування «хмарних» тех-
нологій для зберігання, оброблення та обміну даними 
буде стандартом. Це дасть змогу бухгалтерам отримувати 
доступ до даних з будь-якого місця та в будь-який час. 

Автоматизація бухгалтерського обліку за допомогою 
«хмарних» технологій є надійним та прогресивним 
підходом для вирішення сучасних облікових завдань [8]. 
Ці технології дають змогу забезпечити доступ до облі-
кових даних з будь-якого пристрою та місця, сприяючи 
підвищенню мобільності та ефективності роботи бух-
галтерів, а також забезпечують безпеку та надійність 
збереження й оброблення конфіденційної інформації. 

Основні переваги автоматизації' бухгалтерського об-
ліку через «хмарні» технології згруповано в табл. 3. 

У зв'язку з цим застосування «хмарних» технологій 
для автоматизації бухгалтерського обліку стає все більш 
популярним та важливим для сучасних компаній. 

3. Аналіз даних та прогнозування. Зростання доступ-
ності даних та застосування аналітичних інструментів 
надають бухгалтерам можливість проводити більш гли-
бокий аналіз та робити точні прогнози для управ-
лінських рішень (табл. 4). 

Загалом аналіз даних та прогнозування стають не-
від'ємною частиною бухгалтерської практики, що дає 
змогу бухгалтерам не лише виконувати традиційні зав-
дання обліку, але й стати активними учасниками в уп-
равлінні та стратегічному плануванні компанії. 

4. Блокчейн. Вплив технології блокчейн на систему 
бухгалтерського обліку полягає у покращенні процесів 
оброблення, зберігання, передачі та накопичення інфор-
мації, залишаючи водночас незмінними основні принципи 
ведення обліку. Наприклад, в операціях з активами збе-
рігається дотримання принципів їх обліку та визнання, 

Таблиця 2 - Технології та можливості застосування ШІ в бухгалтерському обліку (власна розробка автора) 
№ 
з/п Технології та можливості Опис 

1 Автоматизація процесів 
ШІ може бути застосовано для автоматизації рутинних бухгалтерських операцій, 
таких як оброблення вхідних рахунків, ведення журналів та складання звітності. Він 
може розпізнавати та аналізувати дані, що спрощує процес ручного введення даних 

2 Аналіз даних 
ШІ може аналізувати великі обсяги фінансових даних швидше та ефективніше, ніж 
люди. Він може виявляти тенденції, залежності та аномалії в даних, що допомагає 
приймати обґрунтовані рішення на основі фактів 

3 Прогнозування 
ШІ може застосовувати аналітичні моделі для прогнозування фінансових резуль-
татів на майбутнє. Це може бути корисно для розроблення стратегій управління 
фінансами та планування бюджетів 

4 Рекомендації та 
оптимізація 

На основі аналізу даних ШІ може надавати рекомендації з оптимізації фінансових 
процесів, виявлення можливостей для економії коштів та підвищення ефективності 

5 Автоматична звітність та 
дотримання стандартів 

ШІ може автоматично генерувати фінансові звіти та забезпечувати дотримання 
вимог бухгалтерських стандартів і регуляцій 

Таблиця 3 - Основні переваги автоматизації бухгалтерського обліку через «хмарні» технології (власна 
розробка автора) 

№ 
з/п Перевага Характеристика 

1 Легкий доступ та 
мобільність 

Завдяки «хмарним» рішенням бухгалтери можуть легко отримати доступ до своїх 
даних з будь-якого пристрою з доступом в Інтернет. Це особливо корисно для 
компаній з розподіленими командами або багатьма відділеннями 

2 Зберігання та резервне 
копіювання даних 

«Хмарні» рішення забезпечують надійне зберігання даних і автоматичне резервне 
копіювання. Це захищає компанії від втрати даних в разі виходу з ладу 
обладнання або інших непередбачених обставин 

3 Оновлення та підтримка Постачальники «хмарних» бухгалтерських програм забезпечують регулярні 
оновлення та підтримку, включаючи вдосконалення безпеки та функціональності 

4 Ефективність і точність 
Автоматизація процесів бухгалтерського обліку за допомогою «хмарних» 
технологій дозволяє підвищити ефективність роботи, зменшити ризик помилок та 
забезпечити точність облік 

5 Економічність 
Зазвичай вартість застосування «хмарних» бухгалтерських програм виходить 
дешевше, ніж встановлення та підтримка власної інфраструктури облікових 
систем 
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Таблиця 4 - Можливості аналізу фінансових даних та прогнозування в умовах цифрової трансформації 
(власна розробка автора) 

№ 
з/п Можливості Опис 

1 Аналіз фінансових даних 

Завдяки аналітичним інструментам, бухгалтери можуть виконувати більш 
детальний аналіз фінансових даних компанії. Це дає змогу ідентифікувати 
тенденції, ризики та можливості, що допомагає у прийнятті кращих 
управлінських рішень 

2 Прогнозування майбутніх 
результатів 

З застосуванням аналітичних інструментів бухгалтери можуть розробляти 
моделі для прогнозування майбутніх фінансових результатів компанії. Це 
дозволяє керівництву приймати управлінські рішення на основі вивчених 
тенденцій та передбачуваних результатів 

3 Оптимізація бюджету та 
планування ресурсів 

Шляхом аналізу фінансових даних та застосування прогностичних моделей 
бухгалтери можуть допомагати у кращому управлінні бюджетом та плануванні 
ресурсів компанії, щоб досягти оптимального рівня продуктивності та 
ефективності 

4 Виявлення ефективних 
стратегій 

Аналіз даних дає змогу ідентифікувати ефективні стратегії для їх оптимізації. 
Це дозволяє компаніям ефективно управляти своїми ресурсами та збільшувати 
прибутковість 

включаючи контроль суб'єктом господарювання у ре-
зультаті минулих подій та очікування майбутніх еконо-
мічних вигод від застосування активів. Водночас засто-
сування блокчейн дає змогу автоматизувати аудит всіх 
операцій для підтвердження контрольованості активів 
підприємством [1]. 

Основними перевагами такої технології є прозорість, 
надійність і здатність працювати, аналізувати та переві-
ряти облікову інформацію в режимі реального часу [6]. 

Принципи та мета блокчейну застосовуються в сис-
темі бухгалтерського обліку переважно в контексті збе-
рігання даних облікової системи. У технології блокчейн 
передбачається, що блоки тісно пов'язані один з одним і 
містять інформацію про транзакції, які зафіксовано в 
попередніх блоках [3]. 

Впровадження технології блокчейну у практику бух-
галтерської системи об'єктивно зменшує кількість папе-
рових документів та сприяє вдосконаленню документо-
оборот. Цифровізація бухгалтерської інформації робить 
її доступнішою для аудиторів, що дає змогу їм під-
тверджувати транзакції, зроблені підприємством. 

Незважаючи на переваги, технологія блокчейну має 
свої недоліки. Наприклад, якщо інформацію про транз-
акцію внесено з помилками, то виправити її може бути 
важко або навіть неможливо. Крім того, застосування 
таких технологій вимагає якісного матеріально-технічного 
та ліцензованого програмного забезпечення [6]. 

5. Кібербезпека. Зростаюча кількість цифрових аг-
роз покладе великий акцент на кібербезпеку в бухгал-
терських відділах. Буде потрібно посилити заходи за-
хисту даних та персональної інформації клієнтів. 

Одночасно з визначенням та категоризацією кібер-
загроз, а також виявленням методів, що можуть пору-
шити безпеку даних у підприємстві, ключовим є також 
визначення основних умов, які призводять до виникнення 
таких загроз для бухгалтерської інформації (табл. 5). 

Бачимо, що нині бухгалтерський облік переживає 
значні зміни в умовах швидкої цифрової трансформації. 
Врахування цих трендів і прогнозів дасть змогу україн-
ським компаніям ефективно адаптуватися до змін і за-
лишатися конкурентоспроможними в умовах швидкої 
технологічної еволюції. 

Таблиця 5 - Основні передумови виникнення таких кіберзагроз для бухгалтерської інформації [10, c.153-154] 
№ з/п Передумова 

1 Застосування неофіційного програмного забезпечення може призвести до несанкціонованого доступу до 
бухгалтерської інформації 

2 Застосування простих або легко зламних методів автентифікації (наприклад, слабкі паролі) може уразити 
безпеку системи та дозволити несанкціонованим особам отримати доступ до важливої інформації 

3 Недостатня увага до захисту робочих пристроїв та мережевих з'єднань може створити шляхи для 
кіберзлочинців 

4 Застосування робочих комп'ютерів для особистих цілей може призвести до недбалості стосовно безпеки, 
оскільки ці пристрої можуть бути більш вразливими до атак 

5 Відсутність базових знань з кібербезпеки серед бухгалтерів може призвести до несвідомого створення 
ризикових ситуацій 

6 Недостатня увага та підтримка зі сторони керівництва стосовно кібербезпеки може призвести до ігнорування 
важливості заходів безпеки 

7 Недостатня увага до збереження та резервного копіювання бухгалтерської інформації може призвести до 
втрати даних або злочинних дій 

8 Недостатня увага до попередніх випадків кіберзлочинності та ігнорування їх може призвести до повторення 
аналогічних помилок 

9 Недостатній рівень кваліфікації персоналу, який відповідає за кібербезпеку, може призвести до недостатньої 
уваги до заходів безпеки 

10 Неадекватне управління правами доступу може призвести до небезпечних ситуацій, коли несанкціоновані 
користувачі отримують доступ до конфіденційної інформації 

11 Особливості бізнес-процесів та податкової системи можуть створювати додаткові ризики для безпеки 
бухгалтерської інформації 
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ВИСНОВКИ 
Отже, майбутнє бухгалтерського обліку в Україні 

невід'ємно пов'язане зі швидкою цифровою трансфор-
мацією, що відбувається в сучасному бізнесі. Тренди 
цього процесу включають в себе застосування штучного 
інтелекту, хмарних технологій, блокчейну та аналізу да-
них. Прогнозується, що ці інновації значно полегшать 
бухгалтерську роботу, одночасно підвищуючи її точ-
ність та ефективність. Однак разом з суттєвими перева-
гами зросте й кількість кіберзагроз, вимагаючи від ук-

раїнських компаній уваги до кібербезпеки та забезпе-
чення захисту даних. 

Успішна адаптація до цих трендів буде вимагати не 
лише технологічної готовності, але й культурних та ор-
ганізаційних змін, спрямованих на постійне вдоскона-
лення процесів та навичок персоналу. 

Отже, майбутнє бухгалтерського обліку в Україні 
буде визначатися не лише технологічними інноваціями, 
але й готовністю до вирішення нових викликів, що ви-
никають у зв'язку з цифровою трансформацією. 
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THE FUTURE OF ACCOUNTING IN UKRAINE: TRENDS AND FORECASTS IN THE CONDITIONS OF 
RAPID DIGITAL TRANSFORMATION 

The paper is devoted to the study of trends and forecasts of the development of accounting in Ukraine in the conditions of rapid 
digital transformation. Scientific and empirical methods (collection and comparison of information), as well as complex analytical 
methods (synthesis and generalization) were used during the research. The informational basis of the paper is the scientific works of 
both domestic and foreign scientists who studied accounting issues in the conditions of rapid digital transformation. The paper noted 
that accounting in Ukraine today is undergoing major changes in connection with the introduction of digital technologies, which is a 
necessary and key stage for ensuring the effective functioning of the organization. It was noted that digitization of accounting and its 
integration into the company's information system is not only a necessity, but also a strategic step in modern business. This process 
is aimed at optimizing financial processes, ensuring fast and accurate data processing. An integrated information system allows not 
only to store information, but also to analyze it, providing the company's management with valuable insights for making strategic 
decisions. This approach turns accounting into a powerful tool that contributes to the growth and success of the enterprise in 
conditions of constant competition. It is also stated that in the future accounting in Ukraine will continue to evolve rapidly under the 
influence of digital transformation and the latest technologies. The paper examines key trends and forecasts for the future of 
accounting in Ukraine in conditions of rapid digital transformation: process automation, "cloud" technologies, data analysis and 
forecasting, blockchain, cyber security. The conclusion states that the future of accounting in Ukraine is inextricably linked to the 
digital transformation taking place in modern business. Successful adaptation to the trends considered in the study will require not 
only technological readiness, but also cultural and organizational changes aimed at continuous improvement of processes and 
personnel skills. 

Keywords: automation of accounting, digital technologies in accounting, blockchain in accounting, artificial intelligence in 
accounting, accounting software, electronic document management, financial analysis, real-time reporting, data analytics in 
accounting, standardization of accounting processes 
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